

寄语



城关区靖远路街道
党工委书记:魏凯桥

阔步新时代,开启新征程。恭贺兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版。这一创新举措,将为社会基层治理“引流”,让更多目光聚焦在基层。

过去的一年,基层的点滴小事通过兰州晨报让更多人看到了我们的工作成效。金利花园五号区节能分户改造让“老居民”享受“新生活”;联合奔马集团依托工会劳动者驿站,打造“奔马车行”新兴领域区域性党群活动服务中心,让新业态群体有“新”阵地;用心用力服务好黄河流域兰州白塔山段综合提升改造等重点项目,让金城焕发新生机。新的一年,靖远路街道将持续致力于书写厚重温暖的民生答卷,推动街道经济社会持续保持提速争先、提质增效的发展态势。



西固区新城镇
党委书记:庞亮

倾听小心愿,化解小矛盾。祝贺兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版,希望贵报在新的一年里,托举民生大服务,书写治理大文章!

2024年,新城镇也将统筹推进“四强”行动,紧紧围绕西固区委“工业强区、产业兴城、产城融合”发展战略,紧扣镇党委“1544”总体发展思路,牢牢把握港产城融合卫星城市建设这条主线,实施党建引领、经济发展、基层治理、环境治理、文化建设五大工程,推进港区做大、园区做强、农村做美、城乡接合部做特,打造党建引领示范镇、城乡一体化引领镇、环境提升品质镇、社会治理平安镇,努力让辖区群众幸福生活水平更高、成色更足、内涵更丰富!



七里河区西园街道
党工委书记:范毓涛

祝贺兰州晨报改版为甘肃日报社区版,希望贵报在新的一年里传递基层声音,讲好基层故事。

2024年,西园街道将与新改版的兰州晨报携手同行,认真践行“四下基层”工作制度,走好党的群众路线,围绕党群共建、民族团结、协同治理、安全发展、特色经济五项任务,深入推进“共同体西园”建设,不断挖掘内生动力,吸引外围合力,全面构建党建引领基层治理的“田字型”基层治理体系,把各项资源“联起来”,让党员干部“动起来”,使工作力量“合起来”,切实解决辖区居民的急难愁盼,为推动强省会行动、建设新时代美丽兰州贡献西园力量。



安宁区安宁西路街道
党工委书记:颜霞

解民忧,暖民心,构建社区治理共同体。祝贺兰州晨报改版为甘肃日报社区版,希望贵报在新的一年里谱写基层好故事、暖新闻,传播更多的正能量。

2024年,安宁西路街道也将一路同行,继续以居民需求为导向,始终将百姓的事当成自家的事,从群众看得见、摸得着的小实事入手,着力解决群众急难愁盼的问题,努力破解社区治理困局,让服务群众从“无形”变为“有形”,用实际行动来改善群众的生活居住环境,不断健全联动服务机制,进一步创新社区服务模式,提升社区治理能力和水平,推动社区服务高质量发展,增强辖区居民的获得感、幸福感、安全感。



安宁区安宁堡街道
党工委书记、办事处主任:张磊

启航新征程,凝聚新力量。祝贺兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版。希望贵报在新的一年里传播更多社区正能量,写好基层好故事,绘就基层新篇章。

2024年,安宁堡街道将以党建引领基层社会治理为抓手,以打造城乡融合示范街(镇)为契机,找准“小切口”,推进为民服务“多元化”,用“小举动”解决“大困难”,以“小作为”做好“大服务”。引导辖区党组织和党员围绕党的中心工作和民生热点问题集思广益、资源共享、优势互补、服务于民。持续做好党建引领,在推动城乡融合发展上持续用力,努力打造“桃乡安宁堡”城乡融合新典范,继续优化桃产业空间布局,推动形成社区共建共治共享的治理常态。



城关区五泉街道
办事处主任:王卓尔

祝贺兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版,谨代表五泉街道向贵报致以诚挚的祝贺。希望贵报能继续关注和支持五泉街道的发展,与基层共同奋进,与社区携手前行,传播真善美、弘扬正能量。

2024年,五泉街道将在区委政府的坚强领导下实干争先,以惠民利民为民为切入点,坚持和发展新时代“枫桥经验”,纵深推进“田字型”基层治理体系,做实做细经济发展和安全生产“两张报表”,全力推动服务阵地向网格延伸、服务资源向社区下沉、服务力量向群众集聚,让社区环境更为宜居、群众生活更为舒心、五泉文化更为丰富,让邻里关系更为和谐。



城关区火车站街道
办事处主任:周吉雷

祝贺兰州晨报改版为甘肃日报社区版。祝愿改版后的兰州晨报进一步扎根街道、服务社区,帮助街道、社区的工作取得更大的发展。

2024年,火车站街道将紧扣市委“1139”工作部署,围绕区委“1357”工作思路,团结带领广大干部群众共同努力,推动全街各项事业发展再上新台阶。落实落细“六必访”“包抓联”举措,深化拓展“一网两访三为”治理模式,聚焦供热需求、回迁诉求、物业矛盾等“疑难杂症”,深化基层治理,积极推进地质灾害异地避险搬迁工作,切实保障群众生命财产安全。依托“大工委”平台,做实“三项清单”,不断增强幸福感、获得感与安全感。



城关区张掖路街道
办事处主任、党工委书记:朱传熙

党群相依使微光汇聚灿烂,社区治理紧系千家万户。祝贺兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版。兰州晨报的改版,会更好地传递群众的呼声、社区工作者的心声,架起党和政府联系基层群众的信息纽带,为新时代社区治理贡献传媒力量。

2024年,张掖路街道把把群众的满意度作为衡量工作的重要标准,继续深入贯彻落实市委“1139”工作部署,紧紧围绕区委“1357”工作思路,聚焦居民群众“急难愁盼”等民生实事,落实好惠民服务项目,以网格化管理为抓手精准高效开展矛盾纠纷排查化解,结合文旅街区的特色,将传统文化与现代治理相结合,用实际行动不断探索党建引领下高效便民的社区治理新格局。